

南京拟调整放宽积分落户政策

取消累计缴纳城镇职工社会保险不少于12个月限制、租房纳入积分

快报讯(记者 顾元森)近日,南京市公安 局在官网发布“关于《南京市积分落户实施办法(征求意见稿)》公开征求意见的公告”(下称征求意见稿),征求意见稿与正在实施的落户办法相比,取消了“累计缴纳城镇职工社会保险不少于12个月”的限制,此外,租赁住房也纳入积分。

现有的落户办法要求落户者具备如下条件:(一)持有南京市办理的《江苏省居住证》;(二)正在南京市合法稳定就业,且累计缴纳城镇职工社会保险不少于12个月;(三)无严重刑事犯罪记录。征求意见稿对于第二条有调整,删掉了“累计缴纳城镇职工社会保险不少于12个月”的内容,这意味着积分落户条件放宽。

在基础指标方面有所变化。根据征求意见稿内容,在参保情况方面,缴纳南京市城镇职工社会保险每满1个月,由1分提高至2

分。在长三角区域三省一市缴纳城镇职工社会保险的,按照上述分值予以加分。在居住期限方面,在南京市居住每满1个月,由1分提高至2分。在居住年限互认地的居住期限,按照上述分值予以加分。

征求意见稿与现有落户办法相比,一个明显的变化是加分指标方面增加了“租赁住房情况”。在南京市已办理居住证并合法租赁住房的,连续租赁每满1年积6分,最高不超过30分。同时具备“房产情况”和“租赁住房情况”加分项指标的,只计两者高分项。

公众可以通过以下途径和方式提出意见:电子邮箱为njgajhk@126.com;通信地址为南京市秦淮区洪公祠1号南京市公安局人口管理支队户籍证件管理大队(邮编210005);致电025-84420326吴警官。意见反馈截止日期为2023年11月30日。

冬天特有“仪式感”上线 今年灌香肠比去年便宜

临近岁末,一些市民已经早早开始准备年货,腌鸡、熏鱼、香肠,是许多人家年夜饭餐桌上必不可少的美食。现代快报记者发现,小雪节气刚过,南京的街巷里、窗户上已经挂上了一串串红色的香肠,氛围日益浓厚,菜场里的肉贩商户已经开始接单做香肠了。

现代快报+记者 王益 徐梦云



菜市场卖肉的摊位前挂满了香肠 现代快报+记者 王益 摄

摊位老板提供“一条龙”服务,香肠灌好当天就能取走

在秦淮区科巷菜场的二楼,现代快报记者看到,猪肉摊位基本都已经挂上了一串串香肠,从颜色来看,都比较新鲜,是近期刚灌装的。其中一个摊位的老板表示,目前灌香肠价格是16元一斤,买肉、调味、腌制、灌装,一条龙服务。也可以自己带肉来加工,不过就要收取一些加工费,“牛肉要贵点,加工费4元,相比于猪肉,牛肉处理起来费功夫。”

在西白菜园一家肉店,灌香肠价格也是16元一斤,自带肉的话加工费稍贵1元,5元一斤。“这几天还好,过2小时就可以拿来了,其实灌得快,主要是腌肉需要时间。”制作时,除了猪肉,还要相继加入白酒或者料酒、花椒粉、辣椒粉、白糖、十三香、香油等,根据口味不同再加入适量的盐等调味,腌制入味了才开始灌装。她表示,本周前几天气温偏高,来灌香肠的人还不算多,等到周末气温降下来,估计就要忙起来了。

在玄武区的香铺营农贸市场,现代快报记者看到,还有许多已经灌装好的香肠在售卖。上午10点半左右,有来买菜的市民顺带买了两节回家尝鲜。价格上来说,成品是30元一斤。

在雨花台区的一家大型超市,新鲜腌制的香肠也上架销售了。“白猪肉的香肠是29.9元一斤,黑猪肉的贵点,39.9元一斤。”

探访中,上述商户都表示,现在一般是10斤起灌,主要还是剁肉、腌制比较费时费力,三两斤的肉调馅儿也不太好调,味道不好控制。

今年香肠价格每斤比去年便宜约10元

现代快报记者走访了南京一些菜场、超市发现,目前来说,香肠的价格比较实惠。在香铺营农贸市场,一位市民告诉记者,去年这时候,她在同一个摊位,灌的香肠大约是26元或者27元一斤,今年16元一斤,便宜了差不多10元。

而肉摊老板表示,不管是灌香肠,还是做好的现成香肠,价格都是跟着同期猪肉的价格走的,今年猪肉价格便宜,香肠价格自然也降了下来。

根据国家统计局江苏调查总队11月发布的上月居民消费价格指数,10月份,江苏CPI同比下降0.1%,肉蛋菜价格等都同比出现不同程度下降,其中猪肉价格下降25.9%。

据农业农村部监测,2023年11月13—19日,全国规模以上生猪定点屠宰企业生猪平均收购价格为15.97元/公斤,较前一周下降0.3%,较去年同期下降37.7%;白条肉平均出厂价格为20.98元/公斤,较前一周下降0.1%,较去年同期下降36.3%。

现代快报记者从业内人士处了解到,目前我国毛猪的供应相对比较充足,基本上处在近两年的高位水平,养殖端加快了出栏节奏,市场供应较为充足,导致猪肉价格较为低迷。接下来,随着气温的进一步下降,市民将开始灌香肠、腌咸肉,而且随着元旦将近,届时猪肉消费需求将更加旺盛。但由于当前供应充足,猪肉价格大幅上涨的可能性不大,价格下降的空间也会有所收窄。

消防系统升级! 全市多条隧道将更新改造 玄武湖隧道新增泡沫水喷雾灭火系统

快报讯(通讯员 宁建轩 记者 李娜)“封闭请绕行”!晚上路过玄武湖隧道口,你一定会注意到入口处电子屏上闪烁着的提示。从11月起,每天0:00—5:30,玄武湖隧道实施夜间封闭,进行为期一年的内部设施升级改造。11月23日,现代快报记者了解到,此次升级改造,“重头戏”就是要在内部增加泡沫水喷雾灭火系统,提升消防安全等级。未来,南京还将对更多的既有隧道实施更新改造。

玄武湖隧道是南京首条建成投用的水下隧道。自2003年通车以来,在南京东西向快速通行方面起到了重要的作用,封闭前日均车流量已超过15万辆次。

据了解,此次玄武湖隧道内部设施更新改造施工为期一年,主要内容为更换墙面装饰板、增加泡沫水喷雾灭火系统、火灾自动报警系统、应急照明系统,提升隧道供电系统、地面伸缩缝改造、防撞墙出新等。

本次更新改造的“重头戏”是在内部增加的泡沫水喷雾灭火系统。这套系统具备智能感应功能,可以精准定位火点。一旦出现车辆自燃,报警后系统自动识别立即启动,用灭火剂直接喷向火源,灭火速度更快、更高效。

据悉,今年6月,为有效提升城市交通隧道消防安全水平,南京市建委发布全国首个《城市交通隧道防火设计指南》,结合城市交通隧道的类型特点对国家和行业现行标准中规定不细致或冲突的条款进行了补充细化,鼓励对既有隧道按照《指南》实施消防性能提升。

玄武湖隧道是南京首个按照《指南》和国家现行有关技术标准开展消防安全提升设计的项目。新增泡沫水喷雾灭火系统将对消除既有隧道内设施安全隐患,提升火灾防控应急能力,保障隧道安全运营起到重要作用。



玄武湖隧道夜间施工现场 通讯员供图

泡沫水喷雾灭火系统是一种灭火效率高、操作维护简单的自动灭火装置,聚集了泡沫灭火和水雾灭火的优点,采用高性能泡沫液作为灭火剂,在一定压力下通过专用的水雾喷头,将其喷射到着火点上,形成一个连续的泡沫覆盖层,在降温、冷却、窒息、覆盖条件下实现灭火作用。该系统在为隧道内行驶人员的安全逃离赢得宝贵时间的同时,还能够有效保障火灾中隧道的主体结构安全。

玄武湖隧道改造属于市政类城市更新项目,改造完成后将进一步提升隧道安全性和运营能力,满足车辆行人安全通行要求。未来南京还将对更多的既有隧道实施更新改造,助力提升消防本质安全。

高淳湖滨高中注重学生“四个学会”

快报讯(通讯员 高彬轩)近日,高淳区湖滨高级中学举办“携手共建文明和谐温馨宿舍小家园暨文明宿舍汇报展示”。通过卫生、纪律、安全、文化、氛围等方面考量,评出各年级八强宿舍,学生们的综合素质和生活品质大大提高,做到在高中阶段“学会求知、学会共处、学会做事、学会生存”。

郊区高中一般都要住校,该校加强环境育人,培养孩子良好的生活习惯和行为规范。展示内容包括,遵守作息时间、无喧

哗、无违规使用电器等;宿舍氛围和谐,室友之间相互关心、互相帮助,且共同进步。活动展示注重学生的“沉浸体悟”,参展宿舍的同学集体亮相,用各种形式展示宿舍的风采。在宿舍长的带领下,他们利用5分钟至8分钟,全面阐释宿舍的文化理念和具体做法,充满正能量。PPT制作精美,内容丰富且和谐有趣,完美展示舍友励志情谊和对美好生活的追求。最后,校党总支书记、校长芮必银,党总支副书记、副校长孔小军对“十大文明宿舍”颁奖。

**分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室**

房屋招租

招租 1、房产位置:紫金坊街区地铁1号口的1号场地和2号场地;2、面积:均为10平方米;3、功能和用途:品牌商业;4、出租单位名称、联系电话:钟山文化发展有限公司 025-83651503;5、招租期限、对象、必要条件:有良好经营管理和资金实力的企业或自然人;6、报名时间、地点和方式:2023年11月24日—2023年11月28日止,地点:玄武区陵园路四方城1号十朝历史文化园,电话:025-83651503

遗失

遗失 南京市下关区信风洗浴中心营业执照副本,统一信用代码:320107600268951,声明作废。
南京浩石鑫网络科技有限公司
遗失公章一枚,声明作废。
南京卡杰拉网络科技有限公司
遗失公章一枚,声明作废。
淮安经济技术开发区慧之祥建筑工程服务部
遗失法人(刘慧祥)章(3208910004649),声明作废。
遗失 杜磊记者证,证号B32010466000080,声明作废。
遗失 东山公交丁静(4200257)工作卡,声明作废。

遗失 南京市江宁区众帮汽车服务中心财务章、法人章(王伟),声明作废。
遗失 南京苏商文化旅游有限公司
公章、合同章、发票章、财务章、周运印,声明作废,并承
诺寻回后不再使用。
遗失 建邺区偶尔依工业设计
服务中心公章,声明作废,承诺寻回后不再使用。
赵罗栋遗失士官证,证号:士字第20190013423号,声明作
废。
遗失 玄武区童森味食品店食
品经营许可证副本,许可证编
号:JY13201020179686,声明
作废。